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Ata da 42ª Sessão Ordinária - XIV Legislatura - III Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Osasco, 

realizada no dia 22 de agosto de 2019. Aos vinte e dois dias, do mês de agosto, do ano de dois mil e dezenove, 

nesta cidade de Osasco, do Estado de São Paulo, no prédio onde se localiza o Poder Legislativo, na sala 

destinada às Sessões, às 15h29, realiza-se a Quadragésima Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal 

de Osasco, sob a Presidência do Sr. Alex Sandro de Souza Sá e a Secretaria da Sr. Daniel Matias da Silva, é 

feita a chamada e encontram-se presentes os Srs.: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, 

Batista de Sousa Moreira, Daniel Matias da Silva, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson 

Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos e Régia Maria Gouveia Sarmento. Havendo número regimental, 

o Sr. Presidente profere as palavras: "SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS 

TRABALHOS" e coloca em discussão a Ata da Sessão anterior. Não havendo quem queira discuti-la, é 

aprovada. Em seguida o Sr. Secretário procede a leitura da matéria pautada no Expediente, a qual se encontra 

devidamente gravada em mídia e arquivada na Seção de Taquigrafia e Transcrição. A Presidência solicita que 

se proceda uma verificação de quórum. Feita a chamada, encontram-se presentes em Plenário os Srs: Alex 

Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa 

Moreira, Daniel Matias da Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair 

Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide 

e Régia Maria Gouveia Sarmento. Havendo número regimental o Sr. Presidente solicita ao Sr. Secretário que 

proceda a leitura da matéria destinada à discussão e votação, pautada no Expediente. É lido e retirado de pauta, 

em razão da ausência de autor, o REQUERIMENTO N.º 147/2019. É lida e retirada de pauta, em razão da 

ausência de autor, a MOÇÃO Nº 284/2019. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a 

MOÇÃO Nº 266/2019. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO Nº 274/2019. É 

lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO Nº 285/2019. É lida e retirada de pauta, em 

razão da ausência de autor, a MOÇÃO Nº 289/2019. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, 

a MOÇÃO Nº 291/2019. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO Nº 292/2019. 

É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO Nº 296/2019. É lida e colocada em 

discussão a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 297/2019, do Sr. Elissandro Márcio Silva Lindoso, aos envolvidos 

no salvamento do senhor Francisco Pereira, de 68 anos, em uma tentativa de suicídio na madrugada de 16 de 

agosto. Discute-a o Sr. Elissandro Márcio Silva Lindoso. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada 

a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 297/2019. 

É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 298/2019, do Sr. Jair Assaf, Ao Exmo. Sr. 

Prefeito Rogério Lins e ao Superintendente da Maternidade Amador Aguiar, Dr. Egídio Malagoli, pela 

realização da 1ª cirurgia intrauterina de uma menina de apenas 26 semanas, por intermédio do médico 

Maurício Saito. Discutem-na os Srs.: Jair Assaf; Antonio Aparecido Toniolo; Régia Maria Gouveia Sarmento. 

Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, 

por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 298/2019. Esgotada a matéria pautada no Expediente, a 

Presidência concede a palavra aos oradores nele inscritos. Ocupam a Tribuna e fazem uso da palavra, durante 

o Expediente, os Srs.: Régia Maria Gouveia Sarmento; Daniel Matias da Silva; Severino Tinha Di Ferreira 

dos Santos; Cláudio Henrique da Silva; Reginaldo Oliveira de Almeida; Jeferson Ricardo da Silva; Francisco 

de Paula de Oliveira Leite, sendo aparteado pelo Sr. Batista de Sousa Moreira e pelo Sr. Cláudio Henrique da 

Silva; Antonio Aparecido Toniolo, sendo aparteado pelo Sr. Francisco de Paula de Oliveira Leite. É registrada 

a presença do Sr. Paulo César Dias dos Reis. Esgotado o horário regimental, o Sr. Presidente declara encerrada 

a Sessão do Expediente informando que, dentro de quinze minutos, far-se-á chamada para a Ordem do Dia. 

Quinze minutos mais tarde, sob a Presidência do Sr. Alex Sandro de Souza Sá e a Secretaria do Sr. Jeferson 

Ricardo da Silva, é feita a chamada e encontram-se presentes, em Plenário, os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, 

Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, 

Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Régia Maria 

Gouveia Sarmento e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos.  Havendo número regimental, PASSA-SE À 

ORDEM DO DIA. É lido e retirado de pauta, em razão da ausência do autor, o PROJETO DE LEI N.º 

309/2017. Assume a Presidência dos Trabalhos o Sr. Antonio Aparecido Toniolo. É lido, colocado em segunda 

discussão e aprovado por votação nominal, sem debate, o PROJETO DE RESOLUÇÃO N. º 12/2018 , do Sr. 

Alex Sandro de Souza Sá, que cria a Frente Parlamentar da Mobilidade Urbana, com o seguinte resultado - 
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votaram “sim” os Srs.: Alex Sandro de Souza Sá, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa 

Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira 

Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Paulo 

César Dias dos Reis, Régia Maria Gouveia Sarmento, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz 

de França (14); ausentes os Srs.: Daniel Matias da Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Mário Luiz Guide, 

Ralfi Rafael da Silva, Reginaldo Oliveira de Almeida e Ribamar Antonio da Silva (06); na Presidência o Sr. 

Antonio Aparecido Toniolo (01). Justificam seus votos os Sr.: Alex Sandro de Souza Sá e José Rogério Soares 

Santos. É lido, colocado em segunda discussão e aprovado por votação nominal, sem debate, o PROJETO DE 

LEI N. º 138/2018, do Sr. Alex Sandro de Souza Sá, que dispõe sobre a divulgação de dados dos Conselhos 

Municipais pela Prefeitura do Município de Osasco, com o seguinte resultado -  votaram “sim” os Srs.: Alex 

Sandro de Souza Sá, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da 

Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson 

Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Paulo César Dias dos Reis, Régia 

Maria Gouveia Sarmento, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de França (14); ausentes os 

Srs.: Daniel Matias da Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Mário Luiz Guide, Ralfi Rafael da Silva, 

Reginaldo Oliveira de Almeida e Ribamar Antonio da Silva (06); na Presidência o Sr. Antonio Aparecido 

Toniolo (01). É lido, colocado em segunda discussão e aprovado por votação nominal, sem debate, o 

PROJETO DE LEI N. º 160/2018, do Sr. Alex Sandro de Souza Sá, que dispõe sobre a obrigatoriedade do 

conserto de buracos e valas abertos nas vias públicas no âmbito do município de Osasco e dá outras 

providências. Discute-o o Sr. Alex Sandro de Souza Sá. Não havendo mais quem queira discuti-lo é encerrada 

a discussão. Colocado em votação nominal é aprovado, em segunda discussão, o PROJETO DE LEI N. º 

160/2018, com o seguinte resultado -  votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Ana Paula Rossi de 

Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares 

Santos, Josias Nascimento de Jesus, Paulo César Dias dos Reis, Régia Maria Gouveia Sarmento e Severino 

Tinha Di Ferreira dos Santos (13); ausentes os Srs.: Daniel Matias da Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, 

Mário Luiz Guide, Ralfi Rafael da Silva, Reginaldo Oliveira de Almeida, Ribamar Antonio da Silva e Valdenir 

Luiz de França (07); na Presidência o Sr. Antonio Aparecido Toniolo (01). É lido, colocado em segunda 

discussão e aprovado por votação nominal, sem debate, o PROJETO DE RESOLUÇÃO N. º 13/2018, do Sr. 

Alex Sandro de Souza Sá, que dispõe sobre a Instituição do aplicativo móvel Câmara Municipal Digital, com 

o seguinte resultado -  votaram “sim” os Srs.: Alex Sandro de Souza Sá, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, 

Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Josias 

Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Régia Maria Gouveia Sarmento, Severino 

Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de França (15); ausentes os Srs.: Daniel Matias da Silva, 

Elissandro Márcio Silva Lindoso, Ralfi Rafael da Silva, Reginaldo Oliveira de Almeida e Ribamar Antonio 

da Silva (05); na Presidência o Sr. Antonio Aparecido Toniolo (01). Reassume a Presidência dos Trabalhos o 

Sr. Alex Sandro de Souza Sá. É lido, colocado em segunda discussão e aprovado por votação nominal, sem 

debate, o PROJETO DE LEI N. º 126/2018, do Sr. Francisco de Paula de Oliveira Leite, que dispõe sobre a 

obrigatoriedade das empresas que fornecem serviços de telefonia, TV e internet situadas no município de 

Osasco, garantir a compensação aos consumidores que tiverem o seu serviço interrompido por tempo superior 

a 30 minutos ou que não receberem a velocidade contratada, com o seguinte resultado -  votaram “sim” os 

Srs.: Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio 

Henrique da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, 

Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Régia 

Maria Gouveia Sarmento, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de França (14); ausentes os 

Srs.: Daniel Matias da Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Josias Nascimento de Jesus, Ralfi Rafael da 

Silva, Reginaldo Oliveira de Almeida e Ribamar Antonio da Silva (06); na Presidência o Sr. Alex Sandro de 

Souza Sá (01). É lido, colocado em segunda discussão e aprovado por votação nominal, sem debate, o 

PROJETO DE LEI N. º 125/2018, do Sr. Francisco de Paula de Oliveira Leite, que institui, no âmbito do 

município de Osasco, o programa “Bike Oz”, destinado ao incentivo do uso de bicicleta como meio de 
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transporte, com vistas a melhorar as condições de mobilidade urbana na cidade, através da promoção de modal 

de transporte não poluente, com o seguinte resultado -  votaram “sim” os Srs.: Antonio Aparecido Toniolo, 

Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Francisca 

Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José 

Rogério Soares Santos, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Régia Maria Gouveia Sarmento, 

Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de França (14); ausentes os Srs.: Daniel Matias da 

Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Josias Nascimento de Jesus, Ralfi Rafael da Silva, Reginaldo Oliveira 

de Almeida e Ribamar Antonio da Silva (06); na Presidência o Sr. Alex Sandro de Souza Sá (01). É lido, 

colocado em segunda discussão e aprovado por votação nominal, sem debate, o PROJETO DE LEI N. º 

19/2019, do Sr. Francisco de Paula de Oliveira Leite, que dispõe sobre a permissão de exploração publicitária 

nas placas indicativas de nomes de ruas e logradouros públicos, e dá outras providências, com o seguinte 

resultado -  votaram “sim” os Srs.: Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, 

Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de 

Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Mário Luiz Guide, 

Paulo César Dias dos Reis, Régia Maria Gouveia Sarmento, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir 

Luiz de França (14); ausentes os Srs.: Daniel Matias da Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Josias 

Nascimento de Jesus, Ralfi Rafael da Silva, Reginaldo Oliveira de Almeida e Ribamar Antonio da Silva (06); 

na Presidência o Sr. Alex Sandro de Souza Sá (01). Assume a Presidência dos Trabalhos o Sr. Antonio 

Aparecido Toniolo. É lido, colocado em segunda discussão e aprovado por votação nominal, sem debate, o 

PROJETO DE LEI N. º 137/2018, do Sr. Alex Sandro de Souza Sá, que institui o Banco Municipal de 

Aparelhos Auditivos, Próteses Mamárias, Ortopédicas e Oculares do Município de Osasco, com o seguinte 

resultado -  votaram “sim” os Srs.: Alex Sandro de Souza Sá, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista 

de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de 

Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, 

Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Régia Maria Gouveia Sarmento, Severino Tinha Di Ferreira 

dos Santos e Valdenir Luiz de França (15); ausentes os Srs.: Daniel Matias da Silva, Elissandro Márcio Silva 

Lindoso, Ralfi Rafael da Silva, Reginaldo Oliveira de Almeida e Ribamar Antonio da Silva (05); na 

Presidência o Sr. Antonio Aparecido Toniolo (01). Reassume a Presidência dos Trabalhos o Sr. Alex Sandro 

de Souza Sá. A Presidência solicita seja feita uma verificação de quórum. Realizada a chamada, encontram-

se presentes, em Plenário, os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Jeferson 

Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Régia Maria Gouveia Sarmento e Valdenir Luiz de França. Não 

havendo número regimental para a continuação da deliberação da Ordem do Dia, a Presidência declara 

encerrada a presente Sessão às 18h14. Para constar, eu,                                                                       

Jeferson Ricardo da Silva, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada pelo Sr. Presidente e por mim 

Secretário. Osasco, aos 22 de agosto de 2019-.-.-.-.-.-.-..-.-.--.-.-.-.--.--.--.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

 

 

 

________________________(ALEX SANDRO DE SOUZA SÁ)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.--.-.-.-. 

 

 

 

________________________(JEFERSON RICARDO DA SILVA)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 


